

Szám: 1-165/2010.

JEGYZ KÖNYV

Készült Komárom Város Képvisel -testülete 2010. június 10-én megtartott rendkívüli ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint,
Dr. Szeidl Bernadett aljegyz ,
a Polgármesteri Hivatal el terjesztések szerint illetékes munkatársai.

Zatykó János polgármester köszönti a Képvisel -testület ülésén megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 15 f képvisel . A Képvisel -testület ülését megnyitja.

A Komthermál Kft. tulajdonviszonyai rendezése cím napirendet zárt ülésen javasolja tárgyalni. A napirenddel kapcsolatban észrevétele van valakinek?

Dr. Molnár Attila: A Komthermál Kft. üzletrésztől szerencsés zárt ülés keretében tárgyalni.

A rendkívüli és a következő heti testületi ülésen is fellelhet olyan szándék, mely miatt a költségvetés „meginoghat”. Mindenkit önmérsékletre int, mert senki nem tudhatja, hogy a költségvetés milyen állapotban lesz. Virtuális pénzeszközök fölött fognak rendelkezni. Kéri, hogy a rendkívüli ülés gyakorlatával hagyjanak fel. Még két ülése lesz a Képvisel -testületnek és ahhoz nem fognak asszisztálni, hogy a költségvetést olyan helyzetbe hozzák, hogy a következő testület azt hiánnyal vegye át. Amennyiben olyan vis major helyzet áll el , hogy Komárom és a városlakók érdekében szükséges dönteni, azt természetesen vállalják. A pénz felélésében és a hiány növelésében eredményez döntésekben nem kívánnak asszisztálni.

Zatykó János: Csak akkor hív össze rendkívüli ülést, ha az indokolt és ha az Komárom városáról szól. A költségvetés jelenleg feszített és fel sem merülhet, hogy olyan helyzetet alakítson ki a ciklus végére, mely k ezelhetetlen. Kéri, szavazzon a Képvisel -testület a napirendekr l.

NAPIREND:

1. A közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala a „Komárom Város Önkormányzata KDOP-2007-3.1.1 A/B – „Települési (al)központok kialakítása és értékmeg rz rehabilitációja” cím pályázat KDOP-2008-3.1.1/B-0003 azonosító jel pályázat komplex környezetrendezési, valamint magasépítési kivitelezési munkálatai” tárgyban kiírt nyílt közbeszerzési eljárásokban

El adó: Zatykó János polgármester

2. Monostori Er d beszámolója a közhasznú tevékenységér l.

El adó: Varga István ügyvezet

3. Színes Óvoda beszámolója tevékenységér l.

El adó: Sáriné Burián Mária intézményvezet

4. Komárom város Egészségügyi Alapellátási Szolgálat intézményvezetői pályázat kiírása.

Eladó: Zatykó János polgármester

5. Polgári Egyesület Komárom támogatási kérelme.

Eladó: Zatykó János polgármester

6. Komthermál Kft. tulajdonviszonyai rendezése.

Zárt ülés!

Eladó: Zatykó János polgármester

- A Képviselő-testület a napirendet 15 igen szavazattal elfogadja.

1. Napirendi pont: A közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala a „Komárom Város Önkormányzata KDOP -2007-3.1.1 A/B – „Települési (al)központok kialakítása és értékmező rehabilitációja” című pályázat KDOP-2008-3.1.1/B-0003 azonosító jelű pályázat komplex környezetrendezési, valamint magasépítési kivitelezési munkálatai” tárgyban kiírt nyílt közbeszerzési eljárásokban

Eladó: Zatykó János polgármester

/Elterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Komárom a belváros funkcióváltás város-rehabilitációja című pályázaton 841 M Ft-ot nyert el. A hivatal a közbeszerzési eljárásokat elindította, melyre állást kell foglalni. Az elterjesztés első része a komplex környezetrendezéssel kapcsolatos közbeszerzési anyagokat tartalmazza: lakóudvarok, Mártírok útja, Szabadság tér, Jókai tér. A második részben a magasépítéssel kapcsolatos közbeszerzési dolgok szerepelnek: Petőfi Iskola, Arany J. u. 17., Jókai Mozi. A közbeszerzési bírálóbizottság a határozati javaslatokkal egyetértett.

Hornig Rudolfné: Kérdése a közbeszerzési szakemberhez, hogy a Szabadság tér eredménye megérkezett-e, az kihirdethető?

Dr. J. Nagy Éva: A Közbeszerzési Tanács jogi főosztályvezetője június 4-én szóban tájékoztatta az általuk képviselt álláspontról. Ezt követően rögtön megkérték az írásbeli véleményüket is, várhatóan két, három héten belül érkezik meg, a sürgősségre tekintettel, - tehát a testületi ülésig a vélemény még nem érkezett meg.

Győri István: A közbeszerzési bírálóbizottság feltételes határozatokat hozott. Ennek megfelelően – amennyiben az álláspont megérkezik a Közbeszerzési Tanács részéről – valamennyi elterjesztés, pályázat érvényesnek, eredményesnek minősíthető.

A kiosztásra került táblázat utolsó oszlopában a számok előjelét fel kell cserélni, a mínuszokat pluszra, a pluszokat pedig mínuszra.

Dr. Molnár Attila: Az elterjesztéssel kapcsolatban már hosszú polémiát folytattak a Képviselő-testület ülésén. Azt örömmel látta, hogy nyertes pályázatról van szó, tehát a II. forduló is eredményesen lezárult. Akkor lenne a helyzet még örömtelibb, ha az eredeti variáció szerint történik. 240 M Ft önrésszel határozták meg ezt a projektet, ahhoz képes eljutottak oda, hogy az idei költségvetést közel 700 M Ft-tal, összesen közel 1 milliárd forinttal terhelik. Elgondolkodtató ez a helyzet. Az élet produkál olyan szomorú eseményeket, mint az árvíz és a belvíz. Láthatták, hogy a költségvetésnek milyen fontos, hogy egyensúlyban legyen és megfelelő tartalékokkal rendelkezzenek. A beruházás támogatható, de ha az eredeti variációnál maradtak volna és 240 M Ft-os helyi, önkormányzati támogatással megvalósulhatna, akkor ma nem lenne egyetlen olyan képviselő sem, aki azt mondaná, hogy ezt ne valósítsák meg. Mindenképpen elengedhetetlen, hogy a város olyan tartalékot képezzen, amivel tud segíteni a bajba jutott embereken. Fontos, hogy a költségvetés erre rendelkezzen pénzalappal. Feleltelennek ítéli meg ebben a helyzetben azt a döntést, ami arról szól, hogy 1 milliárd forintot egy ilyen projektre megvalósítsanak. Arról nem beszélve, hogy többször elmondta, hogy ennek a projektnek a fő elemei többnyire arról szólnak, hogy letérköveznek két teret. Tudja, hogy ez így túlzásnak hangzik, de ha nagyon leegyszerűsítik, akkor erről van szó. Sajnálja, hogy ehhez az anyaghoz nem érkezett költségvetési kimutatás arról, hogy a költségvetésben mekkora az az összeg, mely felhasználásra kerül, mert jól látható, hogy kevesebb összeg ajánlatok érkeztek. Ha abban gondolkodnának, hogyan lehetne ezt a projektet olcsóbban megvalósítani úgy, hogy a költségvetés is egyensúlyban maradjon, akkor jó irányba mennének, de nem látja erre a szándékot. Azt látja, hogy próbálják eldönteni, hogy ez milyen fontos. Sajnos a tapasztalatai negatívak az ilyen beruházások kapcsán. Mindenkinek megfontolásra ajánlaná ezt a döntést. A maga részéről nem támogatja, mert nem ért egyet azzal, hogy 1 milliárd forintot a város költségvetéséből erre a célra fordítsanak. Remélhetőleg lesz olyan időszak Komárom életében, amikor ezt megtehetik, de most nem ezeket az időségeket éljük.

Zatykó János: Minden képviselőnek rendelkezésére áll a költségvetés II. negyedéves módosításáról szóló elterjesztés. Az nem állja meg a helyét, hogy nem rendelkeznek információval.

Többször megbeszélték, hogy ez egy olyan projekt, mely indokolt, szükséges, melyet el kell végezni. Fontos volt, hogy a pályázat sikeres legyen. Sikeres lett, hiszen 841 M Ft-ot nyertek. Az nem állja meg a helyét – főleg jelen elterjesztés átnézése után –, hogy 1 milliárd forint önrészre van szükség. Összességében 600 M Ft önrészt szerepeltettek. Az elterjesztés szerint 379 M Ft csökkenés mutatkozik, ezért ezt az összeget a 980 M Ft-ból le kell vonni. Hangulatkeltés, hogy nagyvonalúan bejelentik, hogy 1 milliárd forintról van szó, közben pedig 600 M Ft-ról van szó. A projekt Komárom város költségvetését nem fogja megrengetni. Elhangzott az is, hogy lennie kell tartaléknak, mellyel a rászorult embereken segítenek. A szociális osztály hatékonyan végezte ebben az évben a munkáját, olyan panaszt nem hallott, hogy az elmúlt időszakban valakin ne tudtak volna segíteni. A költségvetésre a képviselőknek rálátásuk van, az önrész 600 M Ft-ot feltételez.

A támogatás elbírálása elhúzódott, de úgy ítéli meg, hogy a projektet jövő év második felére befejezhetik. Tehát nem beszélhetnek 1 milliárd forintról, mert az a lakosság és a képviselők megterhesztése.

Hamrák Zsófia: A lakosság és saját tiltakozását fejezi ki az ellen, hogy a h si emlékm vet átépítik. Az el terjesztésben szerepel, hogy az emlékm vet 12 M Ft-ért építik át. Az I. világháborúban elesett embereknek emléket állító szobor átépítése ellen a lakosság biztosan tiltakozni fog. Sajnos nem jutott eredményre ezzel a kifogásával. Sajnálja, hogy ezt meg lehet tenni ebben a városb an. Kéri a hivatalt, amennyiben lehetséges, az emlékm vön a legkisebb változtatással alakítsák át a teret.

Zatykó János: A jelen el terjesztésnek nem ez a tárgya, ezeket a felvetéseket a szakosztállyal kell egyeztetni.

Hamrák Zsófia: Ezt megtette, úgy látszik, hogy a tervez nem áll el ett l az elképzelését l.

Gy ri István: A kiosztott táblázatból az derül ki, hogy a projektet 56 %-os támogatottságú. Ebb l az következik, hogy a kapott pénz 840.527.999 Ft, ehhez kell hozzátenni 44 % saját er t, mely 647.625.075 Ft. Ezek a pontos szám adatok, melyek a pályázat alapján végszámok, elméletileg nem változhatnak.

A Pet fi Iskola felújítása és korszer sítése, az Arany János utca 17. szám alatti közösségi épület felújítása, átépítése, a Jókai Mozi teljes felújítá sa és b vítése szerepel a projektben. Ez magasépítési, beruházási rész. Ezen kívül van a környezetrendezési rész, melyben sor kerül a Szabadság tér komplex környezetrendezésére. A szobor áthelyezése nem ennek az ülésnek a feladata. A Jókai tér komplex átépítése, a Mártírok útja és a lakóudvarok átépítése is szerepel, tehát egy komplex belvárosi felújításra, átépítésre kerülne sor.

Most egy közbeszerzési pályázat zárásánál tartanak. A Képvisel -testületnek ma nem azon kellene vitatkoznia, hogy mit, hova szeretne helyezni.

A Képvisel -testület kiírt pályázatokat, melyre beérkeztek az ajánlatok. A közbeszerzési törvény akkor teszi lehet vé a pályázat eredménytelenné nyilvánítását, ha annak nincs meg az anyagi fedezete. Most az hangzott el, hogy a 800 M Ft-tal szemben, csak 647 M Ft saját er t kell biztosítani. Senki nem mondhatja azt, hogy a kiíraskor meglév fedezet kevés. Ha a kiíró mégis eredménytelennek nyilvánítja a pályázatot, akkor különböz anyagi szankcióknak nézhet elébe. El kell dönten, hogy mennyire felel sségteljes a Képvisel -testült együttesen és mennyire varr a testület nyakába anyagi felel sséget az egyéni képvisel . A törvény mindenkire vonatkozik, az önkormányzati képvisel kre, az állampolgárookra és a parlamenti képvisel kre is. Jó lenne, ha ennek szellemében születne állásfoglalás.

Zatykó János: Kérdése, a komplex környezetvédelemmel kapcsolatos javaslatok esetében (lakóudvarok, Mártírok útja) a Vértes Útépit Szolgáltató Kft-t hirdetik ki gy ztesnek?

A Szabadság tér felújítására Komárom Köz pont Korzorcium szerepel els helyen. A harmadik a Jókai tér, ahol szintén a Vértes Útépit és Szolgáltató Kft. szerepel. Kéri, szavazzon a Képvisel -testület a határozati javaslatról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslatot 10 igen, 1 nem, 4 tartózkodás szavazat mellett elfogadja.

Zatykó János: A magasépítéssel kapcsolatos határozatoknál a Pet fi Iskola tekintetében a Mikolasek Épít és Szolgáltató Kft., az Arany J. utca 17. esetében szintén a Didler Kft. és, a Jókai Mozi esetében a WF Kft. szerepelt a legjobban. Kéri, szavazzon a Képvisel -testület a határozati javaslatról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslatot 10 igen, 1 nem, 4 tartózkodás szavazattal elfogadja.

137/A/2010.(VI.10.) számú Képvisel -testületi **határozat**:

Komárom Város Képvisel -testülete elfogadja a „Komárom Város Önkormányzata KDOP-2007-3.1.1 A/B – „Települési (al)központok kialakítása és értékmeg rz rehabilitációja” cím pályázat KDOP-2008-3.1.1/B-0003 azonosító jel pályázat komplex környezetrendezésének kivitelezési munkálatai” tárgyú közbeszerzési eljárás során a Közbeszerzési Bírálóbizottság döntési javaslatát az alábbiak szerint:

Komárom Város Képvisel -testülete az **I. rész tekintetében** (Lakóudvarok, Mártírok u.) a **Vértes-Út Épít és Szolgáltató Kft.** (2890 Tata, Agostyáni u. 78.) ajánlattev ajánlata **129.616.281 Ft** ajánlati áron 9848,75 pontszámmal az összességében a legel nyösebb érvényes ajánlat, és ezen ajánlattev t hirdeti ki nyertesnek, és ajánlattev vel köti meg a vállalkozási szerz dést,

A nyertes ajánlattev visszalépése esetén a második összességében legel nyösebb érvényes ajánlatot adó ajánlattev vel, a „Komárom Központ” Konzorcium (1215 Budapest, Vasas u. 65-67.) ajánlati ára 164.260.167 Ft, 7976,91 pontszámmal, köti meg a vállalkozási szerz dést;

Komárom Város Képvisel -testülete a **II. rész tekintetében** (Arany 17.) a „**Komárom Központ” Konzorcium** (1215 Budapest, Vasas u. 65-67.) ajánlattev ajánlata **387.789.624 Ft** ajánlati áron 10000,00 pontszámmal az összességében a legel nyösebb érvényes ajánlat, és ezen ajánlattev t hirdeti ki nyertesnek, és ajánlattev vel köti meg a vállalkozási szerz dést,

A nyertes ajánlattev visszalépése esetén a második összességében legel nyösebb érvényes ajánlatot adó ajánlattev vel, a Magyar Aszfalt Kft. (1135 Budapest Szegedi u. 35-37.) ajánlati ára 403.210.727 Ft, 9545,62 pontszámmal, köti meg a vállalkozási szerz dést;

Komárom Város Képvisel -testülete **III. rész tekintetében** (Jókai mozi) a **Vértes-Út Épít és Szolgáltató Kft.** (2890 Tata, Agostyáni u. 78.) ajánlattev ajánlata **92.753.684 Ft** ajánlati áron 9931,72 pontszámmal az összességében a legel nyösebb érvényes ajánlat, és ezen ajánlattev t hirdeti ki nyertesnek, és ajánlattev vel köti meg a vállalkozási szerz dést,

A nyertes ajánlattev visszalépése esetén a második összességében legel nyösebb érvényes ajánlatot adó ajánlattev vel, a „Komárom Központ” Konzorcium (1215 Budapest, Vasas u. 65-67.) ajánlati ára 127.967.695 Ft, 7404,26 pontszámmal, köti meg a vállalkozási szerz dést.

Határid : azonnal

Felel s: Zatykó János polgármester

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

Benkei László közbeszerzési referens

Németh Júlia közbeszerzési referens

137/B/2010.(VI. 10.) számú Képvisel -testületi **határozat:**

Komárom Város Képvisel -testülete elfogadja a „Komárom Város Önkormányzata KDOP-2007-3.1.1 A/B – „Települési (al)központok kialakítása és értékmeg rz rehabilitációja” cím pályázat KDOP-2008-3.1.1/B-0003 azonosító jel pályázat magasépítési kivitelezési munkálatai” tárgyú közbeszerzési eljárás során a Közbeszerzési Bírálóbizottság döntési javaslatát az alábbiak szerint:

1. Komárom Város Képvisel -testülete az **I. rész tekintetében** (Pet fi iskola) a **Mikolasek Épít és Szolgáltató Kft** (9028 Gy r, Új u. 51.) ajánlattev ajánlata **50.144.081 Ft** ajánlati áron 10000,00 pontszámmal az összességében a legel nyösebb érvényes ajánlat, és ezen ajánlattev t hirdeti ki nyertesnek, és ajánlattev vel köti meg a vállalkozási szerz dést;

2. Komárom Város Képvisel -testülete a **II. rész tekintetében** (Arany 17.) a **Giegler Ingatlanforgalmazó és Beruházó Kft.** (2536 Nyergesújfalu, hrsz.: 3171.) ajánlattev ajánlata **196.201.703 Ft** ajánlati áron 9979,28 pontszámmal az összességében a legel nyösebb érvényes ajánlat, és ezen ajánlattev t hirdeti ki nyertesnek, és ajánlattev vel köti meg a vállalkozási szerz dést.

A nyertes ajánlattev visszalépése esetén a második összességében legel nyösebb érvényes ajánlatot adó ajánlattev vel, a Mikolasek Épít és Szolgáltató Kft (9028 Gy r, Új u. 51.) ajánlati ára 230.999.487 Ft, 8657,80 pontszámmal, köti meg a vállalkozási szerz dést.

3. Komárom Város Képvisel -testülete a **III. rész tekintetében** (Jókai mozi) a **WF Épít ipari és Szolgáltató Kft.** (2900 Komárom Laktanya köz 9.) ajánlattev ajánlata **152.252.725 Ft** ajánlati áron 10.000,00 pontszámmal az összességében a legel nyösebb érvényes ajánlat, és ezen ajánlattev t hirdeti ki nyertesnek, és ajánlattev vel köti meg a vállalkozási szerz dést.

A nyertes ajánlattev visszalépése esetén a második összeségében legel nyösebb érvényes ajánlatot adó ajánlattev vel, a Giegler Ingatlanforgalmazó és Beruházó Kft. (2536 Nyergesújfalu, hrsz.: 3171.) ajánlati ára 154.559.529 Ft, 9662,14 pontszámmal, köti meg a vállalkozási szerz dést.

Határid : azonnal

Felel s: Zatykó János polgármester

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

Benkei László közbeszerzési referens

Németh Júlia közbeszerzési referens

2. Napirendi pont: Monostori Er d beszámolója a közhasznú tevékenységér I.

El adó: Varga István ügyvezet

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: A közhasznúsági jelentést a Monostori Er d Nonprofit Kft. illetékes szervezete már elfogadta, a rá vonatkozó feladatokat határid re elvégezte.

A Kft. törzst kéje 63.400 E Ft volt az elmúlt év december 31 -én. Adózás el tti eredménye meghaladta a 17 M Ft-ot. A Kft. összességében 32 f t foglalkoztat. A látogatói létszám az elmúlt évben összességében 20 -25 ezerrel növekedett.

Varga István: A taggy lés a május 25-i ülésen megtárgyalta a beszámolót. A rendezvényprogram, az alapt ke emeléssel megvalósult fejlesztések megvalósultak, lezárultak. A bástya infrastruktúrája m kód képes. Tavalyi évben a Komáromi Napok els alkalommal kerültek megrendezésre az er dben. Öner b l két projektet indítottak. A takarékosági intézkedések és a bevételek révén sikerült a nullszaldósra tervezett mérleget pozitív eredményre realizálni. A kht. 2010. évben elfogadott üzleti tervvel nem rendelkezik.

Kéri, hogy a kiegészítéssel együtt fogadja el a Képvisel -testület a beszámolót.

Zatykó János: Kéri, szavazzon a Képvisel -testület a közhasznúsági jelentés tudomásul vételér l.

- A Képvisel -testület a beszámolót 15 igen szavazattal elfogadja.

138/2010.(VI. 10.) számú Képvisel -testületi **határozat:**

Komárom Város képvisel -testülete tudomásul veszi a Monostori Er d Hadkultúra Központ Nonprofit Kft 2009. évi közhasznúsági jelentését.

Határid : azonnal

Felel s: Zatykó János polgármester
Dr. Szeidl Bernadett aljegyz
Varga István ügyvezet

3. Napirendi pont: Színes Óvoda beszámolója tevékenységér l.

El adó: Sáriné Burián Mária intézményvezet

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Zatykó János: Köszönetet mond az óvodavezet nek és munkatársainak az el terjesztés elkészítéséért. A beszámoló egy négy éves id szakot mutat be, az részletes, alapos. A város legrégebben m kód óvodája a Színes Óvoda, 1898 -ban alapították. Az el terjesztésben szerepel, hogy évek óta folyama tos fejlesztések, átalakítások folynak az óvodában. Természetesen a kritikai észrevételeket is megfogalmazzák: vannak még fontos dolgok, melyeket a következ id szakban meg kell valósítani, pl. az épület tet szerkezetének felújítása, f téskorszer sítés, az óvoda el tti járda rendbetétele a parkolókkal együtt.

Az anya- és tagóvodában dolgozók létszáma 23 f , a beiratott óvodások létszáma 118 f az anyaóvodában, 17 f a tagóvodában.

Megköszöni az elmúlt négy évben végzett munkát.

Dr. Molnár Attila: Megköszöni az óvoda munkájáról, tevékenységér l szóló színvonalas beszámolót. Az összegzésben is szerepel és abban gondolkodnak, hogy Komáromot élhet , szerethet várossá tegyék, ahol mindenki szeret élni, de ehhez elengedhetetlen, hogy a megfelel fejlesztéseket megtegyék. A jöv ben abban az irányban kellene elmozdulni, hogy egy új, korszer épületben tudjon a Színes Óvoda tovább m ködni és a tartalmas foglalkozásaikat minél magasabb színvonalon tudják megvalósítani a kés bbi folyamatán is.

Sárai János: Élvezetes olvasmány volt a beszámoló. Az óvoda azért is jó, mert a gyerekeket délutánonként úgy kell hazacsalogatni, mert annyira szeretnek az óvodában. Ez fokmér je az ottani munkának.

Koppány Csaba: Az Oktatási, Gyermek és Ifjúságvédelmi Bizottság is megállta pította, hogy az óvodában kit n munka folyik. A beszámoló színvonalas, csak dicsérni tudják az óvoda munkatársait és megköszönni az eddigi munkájukat.

Hornig Rudolfné: Az óvoda épület felújítása helyett egy teljesen új óvoda építésében kell gondolkodni. Ezt már a rendezési tervben is szerepeltették és csak azon múlik, hogy milyen pályázati lehet ségek lesznek és a Képvisel -testület milyen forrásokat tud biztosítani a beruházás indításához.

Zatykó János: Kéri, szavazzon a Képvisel -testület a határozati javaslatról.

- A Képvisel -testület a határozati javaslatot 13 igen szavazattal elfogadja.

139/2010.(VI. 10.) számú Képvisel -testületi **határozat:**

Komárom Város Képvisel -testülete a Színes óvoda kimagaslóan színvonalas munkáját elismerve és megköszönve a tevékenységér l szóló beszámolót elfogadja.

Határid : azonnal

Felel s: Zatykó János polgármester
Dr. Halász Károly osztályvezet
Sáriné Burián Mária óvodavezet

4. Napirendi pont: Komárom város Egészségügyi Alapellátási Szolgálat intézményvezet i pályázat kiírása.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Dr. Juhászné Dr. Gordán Ildikó: Az Egészségügyi és Szociális Bizottság 3:2 arányban úgy döntött, hogy 2010. december 31-ig a jelenlegi vezet t bízzák meg az intézményvezet i feladatok ellátásával.

Zatykó János: A bizottság állásfoglalását elfogadhatónak tartja, javasolja, hogy Dr. Szekeres György urat 2010. december 31-ig bízzák meg az intézményvezetési feladatokkal.

Koppány Csaba: A bizottsági ülésen a jogi helyzetről kért információt. Azt a választ kapta, hogy most is szabálytalan a helyzet, mindegy, hogy fél évig még az lesz.

Dr. Koncz Erik: A szavazástól az indokolás miatt fog tartózkodni. Az indokolás az volt, hogy azért nem lehet az alapellátási szolgálat vezetőjét kinevezni, mert 9:9 az arány a Képviselő-testületben.

Zatykó János: A határozati javaslat szerint 2010. december 31-ig Dr. Szekeres György urat bízzák meg az intézmény vezetésével. Kéri, szavazzon a Képviselő-testület a bizottsági javaslatról.

- A Képviselő-testület a javaslatot 12 igen, 3 tartózkodás szavazattal elfogadja.

140/2010.(VI. 10.) számú Képviselő-testületi **határozat:**

Komárom Város Képviselő-testülete 2010. december 31-ig meghosszabbítja Dr. Szekeres György megbízását - az Egészségügyi Alapellátási Szolgálat Szervezeti és Működési Szabályzata szerinti helyettesként - az intézmény vezetésével, közalkalmazotti illetménye változatlan hagyása mellett és azt kiegészítve a Kjt. szerint adható legmagasabb vezetői pótlékkal, valamint az intézményvezetői illetmény kiegészítése 50 %-ának megfelelő összeggel.

Határidő : azonnal

Felelős: Zatykó János polgármester
Dr. Halász Károly osztályvezető
Dr. Szekeres György intézményvezető

5. Napirendi pont: Polgári Egyesület Komárom támogatási kérelme.

Előadó: Zatykó János polgármester

/Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van./

Győri István: A Pénzügyi Bizottság a határozati javaslat 2. pontját a következő kiegészítéssel ajánlja elfogadásra. „Komárom Város Képviselő-testülete a kérést fedezet hiányában nem támogatja.”

Zatykó János: Kéri, szavazzon a Képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság módosított határozati javaslatáról, mely szerint a Képviselő-testület a kérést fedezet hiányában nem támogatja.

- A Képviselő-testület a határozati javaslatot 13 igen, 1 nem, 1 tartózkodás szavazattal elfogadja.

141/2010.(VI. 10.) számú Képvisel -testületi **határozat:**

Komárom Város Képvisel -testülete a Polgár r Komárom Egyesület támogatás iránti kérelmét fedezet hiánya miatt jelenleg támogatni nem tudja, amennyiben a 2010. évi városi költségvetés többletbevételei lehetővé teszik a támogatás iránti kérelmét ismét napirendre t zni.

Határid : azonnal

Felel s: Zatykó János polgármester

Dr. Szöll sy Ferenc címzetes f jegyz

6. Napirendi pont: Komthermál Kft. tulajdonviszonyai rendezése.

El adó: Zatykó János polgármester

/El terjesztés a jegyz könyvhöz mellékelve van./

Az el terjesztés a Képvisel -testület **zárt ülésen** tárgyalja.

A Képvisel -testület **142/2010.(VI.10.)** számú határozatát a zárt ülés jegyz könyve tartalmazza.

Több napirend nincs, Zatykó János polgármester a részvételt megköszöni, a Képvisel -testület ülését berekeszti.

Kmf.

Dr. Szeidl Bernadett
aljegyz

Dr. Szöll sy Ferenc
címzetes f jegyz távollétében

Zatykó János
polgármester